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Spoštovane študentke, spoštovani študenti,

študentska leta so ena najlepših v življenju. Omogočajo spoznavanje novih okolij in ljudi, pridobivanje novega znanja. 
So prijetna in zahtevna hkrati. Zaključek študija zato prinese neprecenljiv občutek zadovoljstva, nagrado za vložen trud. 

Večkrat slišimo, da je samo študirati premalo. Da je treba imeti široko odprte oči in iskati priložnosti za učenje tudi 
izven študentskih klopi. To je še kako res. Vse, kar se učimo iz knjig, moramo znati prenesti v prakso in tistega, kar 
v knjigah ni, poiskati drugje. Samoiniciativnost je pri tem ključna. Pozdravljamo vključevanje v športne, kulturne in 
druge obštudijske dejavnosti, tudi v študentskih klubih in organizacijah. Vidne uspehe naših študentov na področju 
obštudijskih dejavnosti nagradimo vsako leto v okviru Tedna Univerze, kjer podeljujemo najvišja univerzitetna priznanja. 
Kadarkoli vam pri vaši želji po znanju in izkušnjah lahko pomagajo tudi Karierni centri Univerze v Ljubljani. Ponujajo 
paleto aktivnosti; od osebnega svetovanja in coachinga, do različnih delavnic in srečanj s potencialnimi delodajalci. 

Upajte si, bodite pogumni. Učimo se vse življenje in znanja ni nikoli preveč. Več, kot boste imeli znanja, bolj samo-
zavestni boste, tudi svobodnejši. 

Uspešno in vznemirljivo leto vam želim.

Prof. dr. Ivan Svetlik, 
rektor
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TEMA MESECA 

Tudi v študijskem letu 2016/2017 vam omogočamo: 
•  osebno svetovanje,
•  coaching pri oblikovanju karierne poti, 
•  delavnice in mreženjske dogodke,
•  predstavitve delodajalcev,
•  obiske delovnih okolij.

Česa ne smem zamuditi v študijskem letu 2016/2017

Termini naših večjih dogodkov v študijskem letu 2016/2017 so že znani! 

»Priporočam, da se študenti čim prej odločijo za 
svetovanje, obisk delavnic in predstavitve, obiske 
delodajalcev, ker je namreč obdobje študija čas, 
ko ima posameznik možnost spoznavati ljudi in 
ne-nazadnje na prikrit način, ko se niti sam ne 
zaveda, že vstopa na trg dela. Sama se sicer za-
vedam, kako pomembno je mreženje, ampak na 
delavnicah sem se naučila, na kakšen način se lahko 
še bolj kvalitetno mrežimo;« diplomantka UL PeF.

Na osebno svetovanje se morate predhodno naročiti pri vašem kariernem svetovalcu.
Celo študijsko leto

»S pomočjo svetovanja, ki sem se ga udeležil kar nekajkrat v zadnjem letu študija, sem se veliko laže našel in poiskal pravo 
rešitev. Razgovor s svetovalko je priložnost, da razmišljaš o svojem problemu tudi z nekom, ki je po eni strani strokovnjak,  
po drugi strani pa ni zelo vpleten. Meni je svetovanje absolutno pomagalo!« študent UL FKKT.

Izkušnje, pridobljene v času bivanja v tujini, so neprecenljive in pomembna profesionalna referenca, ki jo delodajalci vedno bolj 
cenijo in iščejo. Na dogodku boste dobili ključne informacije, povezane s študijsko izmenjavo in prasko v tujini, ter možnostmi 
sofinanciranja mednarodne mobilnosti.

Rezervirajte si datum 16. 11. 2016!

Nikoli ne zamudite priložnosti!
Naj novosti, razpisi, delavnice, izzivi  
v tujini in druge koristne informacije  

preprosto pridejo do vas.

Prijavite se na tedenske novice!

Cikel delavnic z zunanjimi strokovnjaki. Izbirali boste lahko med računalniškimi delavnicami, delavnicami za razvoj 
socialnih, komunikacijskih in organizacijskih kompetenc.

Termini: december 2016, marec 2017, junij 2017.

OSEBNO SVETOVANJE IN COACHING

VROČE V TEM ŠTUDIJSKEM LETU - NABILDAJ SE S KOMPETENCAMI

IZZIVI V TUJINI

http://kc.uni-lj.si/zaposleni
http://kc.uni-lj.si/prijavite-se-na-novice


V sodelovanju s fakultetami in akademijami bomo organizirali obiske v delovna okolja, ki so idealna priložnost  
za spoznavanje novosti v procesih dela in za profesionalno mreženje.

Od decembra 2016

»Z avtobusom po Sloveniji! To je super! Na teh poteh sem spoznal delovne procese, okolja in ljudi, ki jih drugače  
ne bi imel priložnosti srečati;« študent UL FMF.

Odločitev za podjetniško pot zagotovo ni enostavna. Zahteva tehten premislek, poglobitev vase in oceno svojih sposobnosti 
ter temeljito preučitev tržišča, podpornih okolij in veliko preverjenih informacij ter osebnih izkušenj. 

Februar 2017

Osrednji dogodek druženja in mreženja z delodajalci,  
urjenja zaposlitvenih spretnosti ter osebnega elevator 
pitcha. Dogodek, ki postaja med delodajalci vedno bolj 
prepoznan kot dobra priložnost za iskanje in povezovanje  
z bodočimi sodelavci!

»Včasih je bil takšen kontakt mogoč samo preko poznanstev 
in veze. Vi pa to ponujate na Kongresnem trgu v Ljubljani. 
Meni se to zdi velika prednost za naš razvoj;«  
študent UL FMF.

Cikel delavnic s kariernimi svetovalci KC UL za razvoj in nadgraditev zaposlitvenih spretnosti.

3. 7. do 7. 7. 2017

To bo moje leto! 

V sodelovanju s študenti fakultet in akademij organiziramo karierno usmerjene dogodke, v katere se vedno bolj  
vključujejo tudi predstavniki zainteresiranih delodajalcev. Sodelovanje je idealna priložnost za vajo zaposlitvenih  
in samo-predstavitvenih spretnosti ter za navezovanje stikov in sodelovanj z delodajalci. 

Marec, april 2017

»Ideja povezovanja študentov in diplomantov s trgom dela se mi zdi odlična poteza. Študentje in diplomanti imamo tako 
priložnost predstaviti svoje izkušnje in kompetence, delodajalci pa spoznati kader na trgu (ne:)dela. Dodaten bonus je tudi 
sproščeno okolje;« študent UL FU.

in vse, ki ste z eno nogo že na trgu dela! Cikel delavnic s kariernimi svetovalci KC UL za razvoj  
in nadgraditev zaposlitvenih spretnosti.

16. 1. do 20. 1. 2017

»Udeležila sem se cikla delavnic za učinkovitejše vodenje kariere na Pravni fakulteti. Obisk delavnic bi priporočila študentom, 
ki končujejo študij in jih ob misli na zaposlitvene razgovore zvije v želodcu. Na delavnicah sem izpopolnila svoj življenjepis, ki 
mi je kmalu prinesel priložnost za razgovor, na katerega sem se odpravila obogatena z dragocenimi nasveti;« študentska UL PF.

KARIERNI TABOR ZA ABSOLVENTE

3P: PRIPRAVLJEN NA PODJETNIŠKO POT

KARIERNI DNEVI/SEJMI

POLETNI KARIERNI TABOR

NOVOST LETA - ORGANIZIRANI PREVOZI V DELOVNA OKOLJA PO SLOVENIJI IN V TUJINI

ELEVATOR PITCH FESTIVAL: UNIVERZA GRE NA TRG 2017

24. 5. 2017 – najbolj atraktiven karierni dogodek leta 2017



Karierni centri Univerze v Ljubljani - 
vaš kompas na karierni poti
telefon: 01 2418 732 
splet: www.kc.uni-lj
e-naslov: kc@uni-lj.si

Koristne povezave:

KC UL DOGODKI

NOVICE PROSTA DELOVNA MESTA

Izdajatelj: Univerza v Ljubljani
Besedilo: dr. Sabina Žnidaršič Žagar 
 

Uredila: Vesna Zupan
Oblikovalska zasnova: Blažka Jurjavčič 

Fotografije: Željko Stevanić, IFP d.o.o., 
osebni arhiv KC UL

Ljubljana,  
OKTOBER 2016

Naložbo sofinancirata 
Republika Slovenija 
in Evropska unija  
iz Evropskega socialnega sklada.
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